

Επισκόπηση χριστοειδούς διδασκαλίας

Επικεντρωθείτε στον Ιησού Χριστό

Διδάξτε για τον Ιησού Χριστό ό,τι κι αν διδάσκετε	Βοηθήστε τους μαθητευομένους να έλθουν προς τον Ιησού Χριστό
Δώστε έμφαση στο παράδειγμα του Ιησού Χριστού	Βοηθήστε τους μαθητευομένους να αναγνωρίζουν την αγάπη, τη δύναμη και την ευσπλαχνία του Κυρίου στη ζωή τους
Διδάξτε για τους τίτλους, τους ρόλους και τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα του Ιησού Χριστού	Βοηθήστε τους μαθητευομένους να ενδυναμώνουν τη σχέση τους με τον Επουράνιο Πατέρα και τον Ιησού Χριστό
Αναζητήστε σύμβολα που μαρτυρούν για τον Ιησού Χριστό	Βοηθήστε τους μαθητευομένους εκ προθέσεως να προσπαθούν να είναι περισσότερο σαν τον Ιησού Χριστό

Αρχές της χριστοειδούς διδασκαλίας

Αγαπάτε όσους διδάσκετε	Διδάξτε με το Πνεύμα	Διδάξτε τη Διδαχή	Προτρέψτε επιμελή μάθηση
Δείτε τους μαθητευομένους με τον τρόπο που τους βλέπει ο Θεός.	Προετοιμασθείτε πνευματικά.	Να μάθετε τη διδαχή του Ιησού Χριστού κατά μόνας.	Να βοηθάτε τους μαθητευομένους να αναλαμβάνουν την ευθύνη για τη μάθησή τους.
Επιζητήστε να τους γνωρίσετε – κατανοήστε τις συνθήκες, τις ανάγκες και τα δυνατά τους σημεία.	Να είστε πάντα έτοιμοι να ανταποκριθείτε σε πνευματικές προτροπές για τις ανάγκες των μαθητευομένων.	Να χρησιμοποιείτε τις γραφές και τα λόγια των προφητών των τελευταίων ημερών.	Να παροτρύνετε τους μαθητευομένους να γνωρίζουν τον Σωτήρα μελετώντας καθημερινά το Ευαγγέλιο.
Να προσεύχεστε για αυτούς ονομαστικά.	Να δημιουργείτε περιστάσεις και ευκαιρίες να διδάσκονται οι μαθητευόμενοι από το Άγιο Πνεύμα.	Να βοηθάτε τους μαθητευομένους να επιζητούν, να αναγνωρίζουν και να καταλαβαίνουν τις αλήθειες στις γραφές.	Να καλείτε τους μαθητευομένους να προετοιμάζονται να μαθαίνουν.
Δημιουργήστε ένα ασφαλές περιβάλλον, όπου όλοι τυγχάνουν σεβασμού, και γνωρίζουν ότι οι συνεισφορές τους εκτιμώνται.	Να βοηθάτε τους μαθητευομένους να επιζητούν, να αναγνωρίζουν την προσωπική αποκάλυψη και να ενεργούν επ' αυτής.	Να επικεντρώνεστε σε αλήθειες που οδηγούν στη μεταστροφή και οικοδομούν πίστη στον Ιησού Χριστό.	Να παροτρύνετε τους μαθητευομένους να αναφέρουν τις αλήθειες που μαθαίνουν.
Βρείτε κατάλληλους τρόπους να εκφράζετε την αγάπη σας.	Να δίδετε συχνά μαρτυρία και να ενθαρρύνετε τους μαθητευομένους να αναφέρουν τα συναισθήματα, τις εμπειρίες και τις μαρτυρίες τους.	Να βοηθάτε τους μαθητευομένους να βρουν προσωπική συνάφεια με τη διδαχή του Ιησού Χριστού.	Να καλείτε τους μαθητευομένους να ζουν αυτά που μαθαίνουν.